Automatischer Bremskraftregler

475 710

Teil 6

Prifanweisung

fUr die Abwandlungen 006,031.

Vorratsdruck: max. 10 bar

Priifstandsanschliisse:
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Alle Druckangaben in bar Uberdruck

Anderungen bleiben vorbehalten

Erforderliches Werkzeug

Ring-Maulschltssel SW 13
Winkelschraubendreher DIN 911 82,5

Erforderliches Sonderwerkzeug

Prifschablone 899709 1102
Dise & 0,8 mm
Loctite 241

Priifablauf
1.  Vorbereitung

1.1 Die Dise & 0,8 mm in den AnschluBB 4 des
Bremskraftreglers einsetzen
1.2 Die Prifschablone im Schraubstock befe-
stigen. Den Bremskraftregler in die Prif-
schablone einsetzen und den Nullpunkt der
MeRskala auf den Mittelpunkt der Welle des
ALB-Reglers ausrichten (siehe Abbil-
dung 1).
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Abb. 1
1.3 Den Bremskraftregler nach Schema an-

schlief3en.

2.  Priifung der Dichtheit

Den AnschluB 1 mit 6 bar beliiften. Das
Manometer 1 muB 6 bar anzeigen. Die
Manometer 2 und 3 miissen O baranzeigen.
Den Bremskraftregler auf Dichtheit prifen.
Eine Undichtheit von V_ < 8 cm?®/ min ist
zuléssig.

Hinweis: Diese Undichtheit ist fir alle nach-
folgenden Dichtheitsprifungen zuléassig.

Den AnschluB 4 mehrmals mit 6 bar
bellften und dann auf O bar entllften. Der
Betatigungshebel sollte hierbei mehrmals
von Anschlag 1 zu Anschlag 2 bewegt wer-
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2.3

2.4

Den AnschluB 1 auf 0 bar entliiften und den
AnschluB 4 mit 3 bar belften. Den Brems-
kraftregler auf Dichtheit prifen, insbeson-
dere an der Gehauseentliftung.

Den Druck am AnschiuB3 4 auf 6 bar er-
héhen. Den Bremskraftregler auf Dichtheit
prifen.

Funktion
Einstelien des 0°-Winkels ( vgl. Abb. 2)

Einstellung und Entliftung
Vorsteuerstufe

Anschlag 1

Vollaststellung

\
Anschlag 2<

Abb. 2

3.1

3.2

Den Anschlu 1 mit 6 bar beliften. Den
Betatigungshebel so weit verstellen, bis
sich am Manometer 3 der niedrigste Wert
einstellt. Den Wert merken. Den Betati-
gungshebel fixieren und anschlieBend den
Anschluf3 4 auf 0 bar entliften.

Hinweis:

Bei jeder weiteren Verstellung des Beta-
tigungshebels oder einer Winkelver-
anderung ist der Betatigungshebel zu fixie-
ren.

Einstellen der Vorsteuerstufe

Die Einstellschraube der Vorsteuerstufe
mit Loctite 241 benetzen . Den Anschluf3 4
langsam bis 1,4 bar beltften. Das Mano-
meter 3 muB bei der Abwandiung 006 0,4 -
0,1 bar und bei der Abwandlung 031 0,8 -
0,1 bar anzeigen. Sollte der Prifwert am
Manometer 3 nicht erreicht werden, so ist
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der AnschluB 4 zu entiliften und die
Einstellschraube der Vorsteuerstufe ent-
sprechend zu veréndern. Der Prifvorgang
ist so oft zu wiederholen, bis sich der Prif-
wert am Manometer 3 einstelit.
Hineindrehen = Druckerhohung am An-
schluB3 2

Herausdrehen = Druckminderung am An-
schiuf3 2

Einstellen der Kennlinie

Den AnschluB 4 mit 6 bar bellften und
wieder auf O bar entlUften.

Den Betatigungshebel von der 0° - Stellung
aus, bei der Abwandlung 006 um 15° und
bei der Abwandlung 031 um 7,5°, in Rich-
tung Anschlag 1 bewegen. Den Anschluf3 4
bei der Abwandiung 006 mit 7,5 bar und bei
der Abwandlung 031 mit 6 bar belGften. Das
Manometer 3 muB bei der Abwandlung 006
einen Druck von 2,3 + 0,1bar und bei der
Abwandlung 031 einen Druck von 2,6+0,1
bar anzeigen. Sollte der Prifwert am
Manometer 3 nicht erreicht werden, so ist
die Hebelstellung entsprechend zu korri-
gieren bis der Prifwert am Manometer 3
erreichtist. Den Anschluf3 4 auf 0 bar entlGf-
ten.

Den Prifpunkt 3.4 wiederholen. Anschlies-
send ist die Winkeldifferenz zwischen dem
Sollwert = 15° bzw. 7,5° von der 0° - Stel-
lung aus und dem Istwert auf der MeBskala
der Prufschablone von der 0° - Stellung aus,
zu ermitteln. Falls sich keine Winkeldif-
ferenz zwischen Sollwert und Istwert ergibt,
(iberspringen Sie den Prifpunkt 3.6 und
machen bei Prifpunkt 3.7 weiter.

Die Schraube M 8 am Klemmstiick I6sen
und den Betatigungshebel um die nach
Prifounkt 3.5 ermittelte Winkeldifferenz
verstellen.

Hinweis:

a) Ist die Winkeldifferenz Sollwert - Istwert
positiv, dann ist der Betatigungshebel ent-
sprechend dem Betrag der Winkeldifferenz
in Richtung Anschlag 1 zu verstellen.

b) Ist die Winkeldifferenz Sollwert - Istwert
negativ, dann ist der Betatigungshebel
ensprechend dem Betrag der Winkel
differenz in Richtung Anschlag 2 zu verstel-

len.
AnschlieBend die Sechskantschraube M 8

mit M = 20 Nm festziehen und den Betéa-
tigungshebel fixieren.
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3.8

3.9

3.10

Den Betatigungshebel aus der 0° - Stellung
heraus bei der Abwandiung 006 um 50°und
bei der Abwandlung 031 um25°in Richtung
Anschlag 1 bewegen. Den Anschluf3 4 mit
6 bar beliiften. Das Manometer 3 muf35,2+
0,2 bar anzeigen. Den Anschluf3 4 auf 0 bar
entldften.

Vollaststellung

Den Betatigungshebel aus der 0° - Stellung
heraus bei der Abwandlung 006 um = 65°
und bei der Abwandlung 031 um 32° in
Richtung Anschiag 1 bewegen. Den An-
schiuf 4 mit 0,5 bar bellften. Das Mano-
meter 3 muf einen Druckanstieg erkennen
jassen.

Den Druck am Anschlu3 4 langsam bis auf
6 bar erhdhen. Das Manometer 3 muf3 jetzt
unverziglich einen Druck von 6 bar anzei-
gen. Den Bremskraftregler auf Dichtheit
prifen. Danach den AnschiuB 4 auf O bar
entliiften. Das Manometer 3 mufB3 unverzig-
lich einen Druckabfall auf ebenfalls O bar
anzeigen.

Leerstellung (0°)

Den Betatigungshebel auf die 0° - Stellung
des Bremskraftreglers einstellen (vgl. Ab-
bildung 2). Den AnschluB 4 mit 0,5 bar
beltften. Das Manometer 3 muf3 einen
Druckanstieg erkennen lassen.

Alle Druckangaben in bar Uberdruck
Anderungen bleiben vorbehalten

3.1

3.12

3.13

3.14

3.15

3.16

3.17

Abstufung prifen

Den AnschiuB3 4 mit>1,5 bar bellften. Das
Manometer 3 muf3 in Druckstufen von
< 0,2 bar folgen.

Den Anschiuf3 4 mit > 5 bar beldften. Das
Manometer 3 muf in Druckstufen von
< 0,2 bar unverziglich folgen.

Den Anschlu3 4 mit 6 bar bellften. Das
Manometer 3 muf3 bei der Abwandiung 006
einen Druck von 1,1 + 0,1 bar und bei der
Abwandlung 031 einen Druck von 1,4
+ 0,1 bar anzeigen. Den Bremskraftregler
auf Dichtheit prifen. Danach den Anschluf3
4 auf 0 bar entliiften. Das Manometer 3muf3
dann O bar anzeigen.

Halblaststellung bei Gestingebruch

Die Fixierung des Betatigungshebels 16-
sen. Der Betatigungshebel muf3 sich jetzt
von selbst in die Richtung des Anschlags 2
bewegen.

Den AnschluB 4 mit 6 bar beltiften. Das
Manometer 3 muB 6 bar anzeigen. Die
Anschliisse 4 und 1 auf O bar entliften.

Den Betatigungshebel zwischen An-
schlag 1 (Abw. 006 60°+10°/-5°; Abw. 031
45° +10°/-5°) und Anschlag 2 (140° £ 5°)
hin und her bewegen. Der Betatigungs-
hebel muf sich leicht bewegen lassen.

Den Bremskraftregler vom Prifstand ab-
bauen.
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